

15264/4

1979  
№ 34-40

Примеран

# Информације

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ

ЗАЈЕДНИЧКА СЕДНИЦА СВИХ  
ВЕЋА СО 31. ЈАНУАРА

ГОДИНА IV

ОБРЕНОВАЦ ЈАНУАР 1979.

БРОЈ 34

## СРЕДЉОРОЧНИ ПЛАН РАЗВОЈА ПРЕД ДЕЛЕГАТИМА СО ОБРЕНОВАЦ ОСТВАРЕНИ ЗНАЧАЈНИ РЕЗУЛТАТИ

У протекле три године реализација Средњорочног плана развоја Обреновац остварени су значајни резултати у развоју материјалне основе општине и остварена је она од најбољих стопа раста друштвеног производа и дохотка у СР Србији. Са аспекта инвестиција реализовано је 58 одсто планираних задатака Средњорочног плана развоја, а запослено нових 2.100 радника, при чему у привреди 1.618. Завршена је или је у току градња петнаест привредних објеката и објеката друштвеног стандарда, што је високо позитно знање задовољена потреба становништва Општине и шире друштвене заједнице.

Освељује се да су протекле три године биле најплоднији период у материјалном развоју и развоју самоуправних друштвено-економских односа Општине.

Упркос тако крупних резултата остварених у протекле три године реализације Средњорочног плана, евидентне су одређене слабости и заостајања у односу на текућу планирану динамичку раста друштвеног производа, дохотка, запослености, временског тока инвестиција. И мада су ова заостајања на плану републике и у другим регионима и општинама много већа и драстичнија, има заједничких елемената објективних узрока и сличних елемената субјективних слабости.

**ОПЕЊЕНО ДА СУ ПРОТЕКЛЕ ТРИ ГОДИНЕ БИЛЕ НАЈПЛОДНИИ ПЕРИОД У МАТЕРИЈАЛНОМ РАЗВОЈУ И РАЗВОЈУ САМОУПРАВНИХ ДРУШТВЕНО-ЕКОНОМСКИХ ОДНОСА ОПШТИНЕ**

Ово је асо закључака усвојених на заједничкој седници свих већа СО Обреновац одржаног 28. децембра 1978. године.

У прошлом броју „Информација“, најважнији седницу, извели смо како се остварује Средњорочни програм развоја. Овог пута доносимо делове излагања појединих делегата и привредних руководиоца радних организација.

После уводног излагања које је поднео Душан Перовић председник Извршног савета, за реч се јавио Милошраг Борломановић, директор РО „Драган Марковић“:

— Начин реализације и уопште третман вољопривредних произвођача, тодима је присутан

као проблем. Решавање се састоји углавном од разних радних резолуција које се сваке године усвајају и понављају. Због тога долазимо у ситуацију да на тржишту немамо неке основне материјале.

Ово средњорочног плана развоја само се договорили и сви направили своје инвестиционе планове. Ми смо се доста, али не и довољно усложнили. На политичку иницијативу имају више утицаја форуми ван удруженог рада, него сам удружени рад. Однос између њих у корист ванпривреде — традиционо неке луксушне објекте и друге основне ствари немамо.

Тако је и у вољопривреди. Питање водног режима се мора решити. Без тога, многа наша подручја не само да неће доносити корист, него ће штетити и оно што је у њих уложено. Радна организација „Драган Марковић“ и Војна заједница су направили план. Од тога два милиона треба да инвестира друштвени сектор. Због нерешеног водног режима „Драган Марковић“ и Војна заједница су направили план. Од тога два милиона треба да инвестира друштвени сектор. Због нерешеног водног режима „Драган Марковић“ је избујило две милијарде и 200 милиона не рачунајући индивидуални сектор. Ми то све видимо, али мало уджемо.

(Наставак на 3. страни)

### ТЕМЕ ЗА ДЕЛЕГАТЕ:

ПРАГРАМ РАДА СКУПШТИНЕ ЗА 1979. ГОДИНУ

САМОДОПРИНОС ЗА ПУТЕВЕ У ДРЕНУ

САМОУПРАВНИ СПОРАЗУМ ЗА ИЗГ РАДЊУ ДОМОВА КУЛТУРЕ У БАЉЕ ВЦУ И КОНАТИЦАМА (СТРАНА 5)

1979/1/30



# Средњорочни план развоја пред делегатима Скупштине општине Обреновац

(Настави са 3. стране)  
грама до 1981. године. Према дивизијским средствима, у 1978. години треба је да утрошимо 50 милијарди динара, а остварено је сарадња

планираног броја станова. Истако је такође, да је Термоелектрана реализовала и своје обавезе на инвестицијска предузећа по дивизијским самосталним споразумима. То се, све укупно односи на инвестицијска предузећа која извршила 6,5 милијарди динара и еврото објекте.

„Прва искра“ у овој години је имала велике изазове, изазива их и у будућности, — рекао је Бранко Марич, директор „Прве искре“ Барич. — Прво да истакнем да је ова постројена тогорица у последњим организацијским била боља од 1977. Укупни износ прихода је већи за око 30%. Запросили смо 350 милијарди динара. То је, такође, једна нова осредња фабрика. У 1979. години планирамо већу производњу за око 50 милијарди динара и отворено смо имали 300 до 400 радних места.

Наравно, имали смо и много тежакота. Посебно желимо да истакнем успех у извозу напиха преко завода који се већи за 30 одсто од претходне године. То нам је и оријентација: да посвакима извози а свакима увоз, предстоји уложити равнотежу која нам је до сада право изазове тежакота. Оно се посебно односи на обезбеђивање динира. Због тога имамо и план да изградимо нову фабрику, која ће нам обезбеђивати евротење, па ћемо и на тај начин смањити улож — рекао је измешу остало Марич.

Делегати сва три већа су на

крају седнице, на предлог Живоје Ставојевић, председница Скупштине, усвојила закључке и програм развојних програма у овој години.

Да се до краја марта 1979. године изврши анализа свих радних програма и свих инвестицијских, и предлози измене у развојним програмима и реконструкцијским претходно утрошених средстава за наредну реализацију.

Да се до краја овог ове године изврши реализација текућих средњорочних планова месних заједница и да се у складу са предлозима погрешне измене и дефинишу наредне задаци у наредној реализацији.

Да се у истом периоду разматрају услови, рад и достигнућива у реализацији задатка од града, СИЗ-а, друштвених заједница и материјалне производње.

## „ПРВА ИСКРА“

### ОБОР ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ

Председница Скупштине града размотрила је питање формирања Координационог одбора за истраживање развоја и реализације инвестиција у „Првој искри“. За председницу, Координационог одбора, изабрани је Стојан Јарамич, потпредседница Скупштине, Боградина. Остали чланови Одбора су: Живоја Ставојевић, председница Скупштине општине, Обреновац, Степан Јовановић, директор завода за планирање развоја града Београда, Бука Милишевић, Привредна комора града, Бранислав Клеџевић, градски секретар за привреду, Драгољуб Недељкић, директор Завода за истраживање града Београда, Чланови Координационог одбора: „Прва Искра“ су Бранко Марич и Драгољуб Дршћанин.

### УТОР ВОЈНОСКОМ ФАРИМ

У оквиру вишегодишње уложнице сарадње са фирмима из иностранства, реализације је изведено инвестиционог извоза са „Машинопроемотом“ из Москве о испоруци апаратура од комплексног развоја међана у 1979. години. Вредност уговор износи 11,5 милиона динара.

П. Н.

## ПРЕД СЕДНИЦЕ СКУПШТИНСКИХ ВЕЋА

# ПРОГРАМ РАДА СКУПШТИНЕ ЗА 1979. ГОДИНУ

На заједничкој седници свих већа која је одржана за 31. Јануар, разматрање се измешу одређених програма рада Скупштине и већа већа за 1979. годину.

Најпр програма, утврђени још у новембру прошле године, био је на промененој јавној расправи и дискусијским, организацијским и струковима града, месних заједница и друштвених заједница Скупштине општине, са разном групом запослених за Програм, одређених просојне примене и предлоге и претходној седници изјаснијати делегати сва три већа.

Замјавио је изабали да је Програм прошле године 52 теме се на

јима ће се водити расправа на већима у току ове године. Међутим програм изабали да је Скупштина у току године размотријати још о многим питањима која нису предвиђена Програмом. Ту се мисли и на питања која ће се у складу са Статутом града Београда разматрати у таквојшења Саветама постојећим.

Јавна расправа, одшта је отечина да је подржана конвенција Програм. Овај програм који нису оба нејаче делатне и Скупштина да је остварива циљева Програма пону би још студирајемо.

У програму је измешу остало нејаче место зато праћеном оста рења средњорочног плана развоја општине за период од 1976. до 1980. године. О овом питању, предла Ви Програм разговарали се на се

# ДОЛЖИ КУЛТУРЕ У БАЉЕВЦУ И КОНАТИЦАМА

Овим дана потписале се Самоуправни споразуми за истраживања и реконструкцију домова културе у месним заједницама Баљевцу и Конатицама. Нејачи потписници, СО Обреновац, Фонд за истраживање у области културе општине, Општинска самоуправни интереса — заједница културе, ООУР „Прехрани“ и месне заједнице Баљевцу и Конатицама обавезале се да, сам средствима нејаче могућа за истраживање и адаптирање домова културе у Баљевцу и Конатицама, обезбде и средства за изградњу инвестиционо-техничке зграде нејачија за домова културе у Баљевцу, Орашцу, Грабовцу, Велчки, Дражевићу, Вукчићевци, Велчком Пољу, Косованима и Крутињем. Према пројоручу, реализација овог обимног пројекта коштаће око 4.459.000 динара.

Најтежи терет финансирања изградње и реконструкције ових домова културе обавезала је заједница на СО Обреновац која ће за ову сврху извојити 3.570.000 динара. Општинска самоуправни интереса

Како се очекује, адаптација, одржавање истраживања домова културе у Конатицама и Баљевцу биће завршена до 1. јула ове године.

П. П.

анимама сва три већа у мјалу изјасни. Том приликом ће се још једном разматрати седничком усвојених да довршавају извршење и обавезе се могућности остварива средњорочног плана.

У ПРВУ

## Самодопринос за путеве

Градњин Гаврића краја и Пилатер-Бердуги домова културе одлучили су за средства по којима се градњу домова културе финансирају путем самоодприноса.

Сви запослени, пензионери и запослени настанали у Заједној Грађанској крај изабали је у току ове године на име самоодприноса по два еврота са примљива по основу разлог односа, пензије и животних дохода по основу обезбеђивања самосталних привредних и доходе делатности, док ће самоодприносни износ издати 15 одсто на катастарски износ. Уз то, син за рад способни становници овог засека радње по путевима на транс новој пута.

Средства прикупљена самоодприносом биће употребљена за доградњу пута дужином 2.200 метара.

Самодопринос у Пилатер-Бердуги домова културе за 1979. и 1981. године, Самоодприносни ће износијати 16 одсто на катастарски принос а остале доходе који су плаћени из живог дохода од пољопривредне делатности а запослени делатности и запослени по основу разлог односа, пензија на лични доходи који се остварује обављање самосталне привредне и друге делатности.

Желени Програм, спослобит да рад, прошеће и по 3 година дана на транс пута.

Р. Т.

Бранко Марич

ми 52. За 1979. године треба да се утроши 200 милијарди динара, а остварено је сарадња

### ИЗ РАДА КОМИСИЈЕ ЗА ПРЕДСТАВЕ И ПРИТУЖБЕ СО ОБРЕНОВАЦ

## ОДГОВОРИ БЕЗ ЧЕКАЊА

Комисија за представке и притужбе СО Обреновац одржала је у 1978. години седница. На њој се разматраше 74 представке упућене са поручају општине Обреновац на адресе највиших органа Федерације и Републике. Највише представки грађани су упућивали Скупштини СР Србије (186), а затим Председници Републике (12), Савезној скупштини (10), Скупштини града и СО Обреновац (10), а затим Централном Комитету ККС по 1.

Путем представки и притужби највише је тражена заштита права из области социјално-здравствене заштите (22 представке), али се укључавало на испоручивање иста права из области социјално-здравствене заштите (18). У 8 представки грађани су се жалили на рад градских инспекција — у вези са безбедношћу грађана а у 6 на кривичне законске одредбе при заснивању разлог односа. Била је и притужба на рад судова и органа управе (по 3)

као и на поступак запољена месног самоуправни интереса за изградњу путева у месним заједницама.

Свака од ових представки, па и оне анонимне, решавана је појединачно на седницама Комисије за представке и притужбе СО Обреновац. У решавању представки за које је утврђено да су оне новине, измешу остало грађани СО Обреновац, посебно исе на правна служба. Није изостало одвајање редовног испоручивања, односно оног сујективног у којем рад је откривена неправда појединих представки и притужби у току прошле године па време су бити обавештени о стању и притужбена Комисије по њиховој предмети.

О раду Комисије за представке и притужбе говорило поздравити је у вези са безбедношћу грађана а у 6 на кривичне законске одредбе при заснивању разлог односа. Била је и притужба на рад судова и органа управе (по 3)

Р. Т.



РАЗВОЈ КУЛТУРЕ У 1979. ГОДИНИ

# БЛИЖЕ УДРУЖЕНОМ РАДУ

Делегати Скупштине основне са мунаре интересне заједнице културе из седишта општина II, из мунаре 1979. године, усвојили су програм рада Општинске самоуправне интересне заједнице културе Обреновац за ову годину и програм рада Скупштине општинске самоуправне интересне заједнице културе Обреновац.

Основни задаци, како је наглашено у програму рада општинске самоуправне интересне заједнице културе, су унапређење самоуправних интересних организација које има за циљ да још више приближе културу удруженом раду.

Посебно је подвучена улога делегата и делегација у општинама у стварању културних потреба радних људи.

Библиотекарство ће, како се истине, и даље имати приоритет у општини Општинске самоуправне интересне заједнице. Осим оне се да ће Манастир библиотека "Владимир Алексић" узократи додатне напоре на стручном осposбавању постојећих кадрова и даљем развоју књижне знања, до програмских књиге.

Сада недовољно покривање је поштинске самоуправне споразумом са месним заједницама и организацијама удруженог рада, ради отварања стабилних, одложеног привремених путева.

Културно - уметнички амбициозност мора постати саставни део живота и рада општинских и радних људи. Треба уложити напоре ка стварању услова за стално повећање укупног, односно уметничког, културног, односно уметничког, камињског рад дефинитивно бити климатски. Основна жеља, поред материјалних предуслова, су и обучени културни прегодаци. Путем семинара и курсева створиће се кадар који ће бити носилац развоја културе у нашим месним заједницама.

У овој години збирка делегација не доживети много брже дане него у прошлости. Ускоро ће бити поновно створени општине организациони посебан клуб. Поред поновног слика афирмацијских спонзора, посебан простор биће посвећен наставици неафирмацијских збирка стварања.

Афирмацијске деловане у месним заједницама пружају отвореног је услове за осмишљавање културног позоришног живота. Биће сачињени календар презентација за чету годину - за Обреновац и месне заједнице. Трговачко-гостински професионални посретица синови је заједница Грасска и општинска самоуправна интересна заједница.

Развојна кинематографија има највише комуналности у општини. Управо зато ће се још израженије напредовати репертуарској понуди и повећањем средстава за постављање сталних апаратура.

Књижевни клуб, иако недовољно организован, привлачно је у текућој години извесно путавају културне јавности. У наредној години, поред организационих књижевних вечери, организоваће наравна биће посебан издавачкој делатности и сарадња са удруженом радом.

II -

РАЗВОЈ ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ У 1979. ГОДИНИ

# МАСОВНОСЌ И СТРУЧНОСТ

Општинска самоуправни интересна заједница физичке културе ће се кроз свој програмску оријентацију залагати за физичка културна постати саставни део осталих облика друштвеног рада. Учесће свих слојева становништва у активностима физичке културе је неопходно у гарантовању основних правата њеног развоја, један је од битних предуслова њене потпуне афирмације.

У радном организацијском и месним заједницама више простора треба посветити организационо-спортске мере треба даље осовлањавати. Језиво тако доћи ће до жељеног квалитета.

Развој физичког васпитања треба ове године, како се очекује, да буде обављан новим методима и облицима. Кад су школе у питању све то се може остварити конституисањем школских друштва за физичку културу, као и негованима њиховим наставницима.

Развој такмичарског спорта представља даљини задатак не само интересне заједнице физичке културе. То се, између осталог, може постићи одлучивши утицајем радних људи и грађана на клубове који се такмиче у различитим такмичењима у граду и републици.

Кад је фудбал у питању, чини се приоритетним задаци су: подизање стручног рада на вишим

ниво, развијањем нерешених односа у судјинској организацији и организовање активна Савеза социјалистичке омладине.

Кад је реч омет у питању посебно пажњу треба посветити подизању и откривању младих талената, продубљивању сарадње са родитељима и вођењу рачуна о усљуху учесника.

Код компаративног спорта посебан акценат биће стављен на стварање ипоинтересне листе основних школа, како стешити талентованог учесника и докооперацијом.

Активности културе са највећем прегледањем услова за рад, Осим оне се да ће и то ускоро бити решено. Тако је реална идеја да се у општини у сениорској конкуренцији које за сада нема, најзад ствари кренути напред.

Шах је ставај основно право грађана у основним и средњим школама у општини. Поред тога у Шаховском клубу рад школског репертура најделатнијом такмичаре у овој области.

Посебно место у програму рада Општинске самоуправне интересне заједнице физичке културе посвећена је развојним јединицама ове заједнице. Циљевити су заједни и на плану инвестиције (пре свега Дома културе и спорта) и финансирања програма.

II -

Уочи проглашења најбоље месне заједнице

# ПРЕД ЖИРИЈЕМ ТЕЖАК ЗАДАТАК

Специјални жири и Секција за развој месних заједница Општине кооперације ССРП имају тежак задатак да међу десет добрих изабери најбољу месну заједницу за прошлу годину. За тај на мена појединачно кооперацију месне заједнице: Обреновац и Рвати, Селина, Барин, Звечка, Трстеница, Забрестје, Кртинска Ратара, Ваљева и Велико Поже.

У прошлу годину Месна заједница Обреновац и Рвати карактеристично је богата и широм политичкој активности. Поред тога требало је довршити послове сарадње самоуправних заједница II фа-

зисних од 3.100 метара попут је 1.300.000 динара) и проширили сеоски вазово.

У Трстеници је урешено 2,9 ашфалтни пут и приврешено 2,5 км тирсе положе; адигиран је Дом културе, а менташи су засадили 30 садница метнара. На Сосовској оштини из Угубишима оградници из Трстенице издани су прво место у шаху.

**Самоуправносно за културу**

У Забрестју је извесан месни самоуправносно али њена ће бити за комуналност, користити и за финансирање културно-спортских активности.

За програму и реконструкцију путева менташи Кртинске су уложени доста труда. Граде употребили пут од 2.200 метара и за то ће уложити 449.680,00 динара. Трстеница су се да уделе свима клубу у селу да би та више шансе учествовали у такмичењу за најбољу месну заједницу.

Менташи Ратара су потребе и урешене села уложити су 20.000,00 динара. Уредити су и афирмацију просторију у Дому за рад амбуланте. Различу су доста и на решавању појединих социјалних случајева.

У Ваљеву је доста учествовања попутном емпириским темељности међу младима генерацијама.

Међу такмичарима за најбољу месну заједницу налази се и Велико Поже. Оно село које има у својој ОК ОК 65 чланова, постиже добре резултате на свим пољима.

У такмичарској години уграђени су предмети путева у дружини од 12 км. Село има 39 удружених земљоправаца, а такође је успео да одлучи сарадњу са ПК "Београд". Произвођачи су у 1978. години претали 150 тонаив жупана, 80 вагона мена, 30 вагона шенице и 25 вагона култура и доста других производа.

У Звечку су реконструисали путеве и унаше вредност путева око

Д. Манаши



За летње месеље доброволни рад

# ООВР „ТРГОВИНА“ ПРИПОЈЕНА „ПОЛЕТУ“ УДРУЖИВАЊЕ ЗА БОЉЕ СНАБДЕВАЊЕ

Радији удружених удружених радња „Поле“ и ООВР „Трговина“ која је послала да у саставу Трговинско-вањског предузећа „Слобода“ из Обреноваца, појаснило су се да у будуће послују под јединим именом. Овај интернационални корак уследио је на више разлога. ООВР „Поле“ која послује у саставу ПКБ „Комерс“ глаткама успешно развија трговачку мрежу на подручју општине, бави се снабдевањем великог броја потрошача, у савременим условима обезбеђује широм асортиман роба ООВР „Поле“ је



Из продајнице меса „Поле“

## ЕФЕКТИ УДРУЖИВАЊА

Основна организација удружених радња „Поле“, после је удруженица са ООВР Трговином, имаће учешћу приход од 287.500.000 динара, докхолак 30.564.000 динара, чист доходак 22.529.000 динара и остатак дохотка 2.529.000 динара.

стручном ствеом 50, вином такође 50, средњом 394 и нитком 172. За само пет месеци протекле године ПКБ Комерс је остварио укупан приход од 1.886.588, динара што је за 20 одсто више него у истом периоду 1977. године.

Новиоријенца организација удружених радња „Трговина“ има 33 продајни објекта од којих их подричу више општине 19 и на подручју Срема (Стара и Нова Пазова) 13. Једна продајница се налази на подручју Панчева. Запознала око 100 радника. Трансформацијом у ПКБ Комерс, ООВР Трговина ће деловито прећи у састав ООВР „Поле“ у Обреновцу и у оквиру ООВР „Ушће“ чије седиште је на Новом Београду.

У савезу са економским ефектима удруженица удруженица је обраложену принајне ООВР Трговина. Укупни економски ефекти остварили су болду организационошћу, болду снабдевањем. Брижити раслом остварених промота, великим коришћеницима, несцедрљивим капиталита, паравом са самошће трговачку пословања. Према првочињима укупан промот подним основана, повећали се за 50.000.000 динара. Према планиоано за ову годину укупно повећало се остварила дохотка износиле 1.025.000 динара од чега по 50 одсто треба да се реализују у основним организацијама удружених радња „Поле“ и „Ушће“.

## ВИШЕСТРУКА КОРИСТ

На референдуму одржаном крајем прошле године радници ПКБ Комерс и ООВР „Трговина“ да изгласило су се одлучили за удруженица. Тај поглед је инадиеструку користа јер ће се повећати продајни простор, снабдевање ће бити боље а доходи већи. Све по, уо развијање самоуправних односа, доносиће пре свега, разнаштва ООВР „Трговина“ боље зараде и стандард. Решиће се мере маслеса на питање, организационошће коришћења радних осмота, оствариће рад друштвеносавезничке, синдикалне и социјалистичке организације, и секција Удруженица се даље поглед за бољу будућност.

## ЛПНА КАРТА ИТЕРАЦИЈА

ПКБ Комерс“ у чијем саставу је ООВР Трговина, послуже као радња организација, има своје пртајне центре у Сарајеву, Скопљу, Ројевцу и Љубовици и две основне организације удружених радња одје су се баве продајом на велико: „Пољскошпорт“ и „Велепромет“. Но то није све. ПКБ Комерс има и чет ООВРА које се баве промотом на мало: „Прехрана“, „Поле“, „Ушће“, „Полупремот“ и „Поле“. Према ранитим подацима у ПКБ Комерс је запослено 2.513 радника, од чега висококвалификацијом 269, квалификацијом, 1263, полуквалификацијом: 221, не квалификацијом 94, са високом

## МЛАДИ У ДРАЖЕВЦУ ПОНОВО АКТИВНИ

После дуже неактивности, Месна организација Савеза социјалистичке омладине Државца почела је са радом. Помучно јануара одржана је изборна конференција, на којој је изабрано оладинско руководећство и доменсатила рада за наредни, догодишњи период. За председника МО ССОе изабран је радник Милован Тополенић.

Млади из Државца имају су новети са радом. Усредилу су просториште за одржавање, највишели све припремају за акцију „Млади младама ’79“, а у већ одржаном спортском делу извели су на такмичење комплексну екипу.

У месној заједници са одржавањем и оптимизмом прате ово „убућене“ оладинске организације и обехвају ношћу у младом раду.

M. Karubi

## АКЦИЈЕ \* ОБРАЗОВАЊЕ \* АКЦИЈЕ \* ОБРАЗОВАЊЕ

ПОЧЕО УПИС УШКОЛУ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ

## ОЧЕНУЈЕ СЕ ВИШЕ ПОЛАЗНИКА

Акција оменовнања и дошколавања одраслих на нашој Општини је у пуном жељу. Повода да се оном проблему приђе озбиљније је измињена да се у СМЗ за започетак рада изабрали 320 њенима, илих илх без потпуне осигуравања исекоде.

У ову акцију укључене су и организације удружених радња које имају своје обавезе према плану и програму за основно образовање одраслих на територији општине Обреновац из 1983. године. Обавеза радних организација је да се примају у радни однос оне које немају потпуну осигуравањушколу, а ако таквих имају (до 40 година старости) да им се омогући даље школовање.

Акцију за оменовнавање одраслих води Општинско веће Савеза синдиката Обреноваца. До сада су одржана два састанка на којима се разговарало о овим проблемима. На њима су били присутни претставници Синдиката, ООВРА,

СМЗ за започетак, Школе за основно образовање одраслих и чланови Општинског одбора за основно образовање одраслих. Они ће координирати и усмеравати рад на образовној окрспити у осевима сајединицама и организацијама удружених радња.

Далеего: Градски одбор за оменовнавање одраслих предложено је да се образују изустрана одељења по основним школама, односно, да се настава одржава тамо где је могуће највећу издустрану да се прате. Предложено је дак да се одрасли и патрионакци наци одржавања наставе.

Народни универзитет у Обреновцу већ учествује полагание за фебруарски рок. С избором на акцију која се води, на премо томе и боље учешће школовања, очекује се да ће се у оном року учешти много више полазника ието ранити година.

M. M.

У ОБРАЗОВОМ ЦЕНТРУ НА КРАЈУ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА

## У ПРОСЕКУ — ДОВОЉНО

Од 871 ученика приг разреда Образовног центра, 500 их је крај првог полугодишња дочекала са слабом успеома. На првој поведи утисак је позитиван али у односу на прво тромесечје је доменсатила боља — 90 ученика је сада више без слабих. Просеци могу бити најранили али треба рећи да је средња оцена у првој години прекоша — 2,17.

На почетку школовања у средњошколи учештилих учених биш прваци приори владеана — чак 63 су са општом оценом „довољнолава“. Они су допринели да укупно класификација буде тек вољко. Од 18.411 поштанка чак је 3.948 неоправданих. Језиком статистику, снажи првак је изостао са наставе 16.634 часа од чега 4.533 неоправдано. Сигурно да и у овоме треба тражити узрок лошег успеха.

У другом разреду учештило као да су већ схватили да обављање молу прили извојенима обављања. Од 599 дошколаваца без слабих је 301 или 51,08 одсто. Иначе у обе године одличних је 150, врло добрих 224, добрих 273, довољних 28...

Као гимназијална успех је знатно боља. Без слабих оцена је чак 58 одсто ученика, просечна оцена је 2,80. У завршном разреду Школе за квалификавање радника без слабих оцена је 69 одсто ученика што је до сада била реткошћу готово на крају првог полугодиа.

З. БОРИП

У ЗАБРЕЖЈУ ОДРЖАН ПРВИ ПОЛУФИНАЛНИ СУСРЕТ АКЦИЈЕ „МЛАДИ — МЛАДИМА“ ’79

## УРОВЧАНИ НАЈБОЈИ

Први од пет полуфиналних сусрета посматрамо је око 600 галадица. — Учествовао преко 100 оладинца и оладинки.

Акција „Млади—Младима“ ’79, коју по традицији организује Општинска конференција Савеза социјалистичке омладине Обреноваца, започетку годину постојања повољна је у Забрежју. Млади Уровчаи, Белог Поља, Обреноваца и Забрежја још једном су доказали да је бављање културно-забавним животом преко потреба сваког младог човека.

Иначе сам програм се у односу на први догодишња више битније изменио. У такмичењу су учествовали вокалници, инструменталисти, рецитатори, хумористи и фолклорни. Чланови екипа које су се надметале у кинувана колорацији су на питања из области историјског, историје разних операција на Неретви и копарскашког првенства света одржали у Маншпи.

Највише успеха, илито је највише именована, имала је екипа Уровчаи. Такмичарски гостовали дошколавања Забрежја, заједну су комплетно прекоша, док су претставници Обреноваца још једнашћу оставили благод утисак. Екипа Белог Поља, чини се, могла је и више.

П. Н.

## ПРВИ

У спортовом делу такмичења другог полуфиналног сусрета акција „Млади — младима“ 79 највише успеха имала је екипа Мале Мовштанине. Мовштанинци су били три пута први: у шаху, стоним тенису и стрелаштву. Представници Барича су други, Дражевца трећи а Валеши четврти.

## ПАУЗА

После дужи непланиране паузе чланови Малог аматерског театра поново су почели са радом. Пробе представе за лезу „Весело парство Дилитупијско“ теку према плану. Чланови ансамбла тврде да ће представа светло позоришне угледати у другој позивни фебруара.

## СКУПШТИНА

Припреме за одржавање годишње скупштине Книжевниог клуба ових дана се приводе крају. Очекује се да ће Книжевни клуб интензивирати рад и обогатити своју делатност. Скупштина ће се одржати, како се предвиђа, почетком фебруара.

## ИЗЛОЖБА

Поводом 20-годишњине активног уметничког рада обреновачких сликари Бранислава Вујић и Илија Вићић приредиће 2. фебру-



ара, у Дому ЈНА, изложбу својих дела насталих у периоду 1968 — 1978. година. Почетком пролазе своја дела изложбе и остали афирмисани обреновачки ликовни ствараоци. Извесно је да ће прилику да изложу добити и они што се тек озвезавно баве сликарством.

## ИЗНЕНАЂЕЊЕ

У првом полуфиналном сусрету акције „Млади — младима“ 79 екипа Уровача славила је двоструку победу. Млади Уровачани су били најбољи у спортовом и културно — забавном такмичењу, што представља пријатно изненађење овогодишњих сусрета.



## МАСОВНОСТ

У Забрекју се надметало 118 такмичара из шест месних организација Савеза социјалистичке омладине. Најбројнија је била екипа домаћина. Бројала је 36 чланова.

## ШКОЛА

Средином фебруара у просторијама Месне заједнице Обреновац почеће са радом омладинска пионирска школа.

Школу је организовала Комисија за информисање Општинске конференције Савеза социјалистичке омладине уз помоћ ТК ССО Београда. Наставу ће похаћати 30 посталника и трајаће 40 дана.

## ПРИЗНАЊЕ

На последњој седници Скупштинске Општинске самоуправне интересе заједнице физичке културе уручена је диплома Месној организацији ССО Стублике за резултате у Сеоским олимпијским играма.

Ово значајно признање Стублинцима је доделио Републички одбор Сеоских олимпијских игара.

## ПИОНИРИ

Комисија за рад са пионирима и омладином у основним школама, припрема за почетак марта акцију за учеснике под називом „Весели сусрети пионира и омладине“. У оквиру те акције маллиани ће се такмичити у низ области: у приповедању, свирању, певању, знању.

Поред тога, комисија је са представницима клуба инструктора „Иво Лола Рибар“ из Уба, утврдила план сарадње. Овај план обухвата сарадњу у листовима пионирских инструктора, размену инструктора између комисије и клуба, вечери посете, директгована посета, шалтве вечери.

Ова сарадња омогућће размену искустава и допринеће побољшању квалитета рада са децом.

